СЕЛЬСКАЯ ДУМА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ДЕРЕВНЯ ГУСЕВО» МЕДЫНСКОГО РАЙОНА КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

от 23 сентября 2021 г.

д. Гусево

№ 48

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОЛОЖЕНИЕ О БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ДЕРЕВНЯ ГУСЕВО», УТВЕРЖДЕННОЕ РЕШЕНИЕМ СЕЛЬСКОЙ ДУМЫ ОТ 04 АВГУСТА 2011 Г. № 44

Во исполнение протеста прокуратуры Медынского района от 25.08.2021 г. № 7-5-2021 в целях приведения Положения в муниципальном образовании сельского поселения «Деревня Гусево» в соответствие с требованиями федерального законодательства, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Деревня Гусево»

СЕЛЬСКАЯ ДУМА РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения «Деревня Гусево» (далее Положение), утвержденное Решением Сельской Думы от 04.08.2011 г. № 44 (в ред. Решения Сельской Думы от 01.06.2020 г. № 212), следующие изменения:
 - 1.1. Дополнить Положение статьей 3.1 следующего содержания:
- «Статья 3.1. Сведения, необходимые для составления проекта бюджета СП на очередной финансовый год и плановый период

Составление проекта бюджета СП на очередной финансовый год и плановый период основывается на:

- а) положениях послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, определяющих бюджетную политику (требования к бюджетной политике) в Российской Федерации;
- б) основных направлениях бюджетной и налоговой политики СП на очередной финансовый год и плановый период;
- в) прогнозе социально-экономического развития СП на очередной финансовый год и плановый период;
- г) бюджетном прогнозе (проекте бюджетного прогноза, проекте изменений бюджетного прогноза) на долгосрочный период;
- д) муниципальных программах (проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ).».
- 1.2. Пункт 1 статьи 5 Положения дополнить подпунктом «м» следующего содержания:
- «м) бюджетный прогноз (проект бюджетного прогноза, проект изменений бюджетного прогноза) СП на долгосрочный период (за исключением показателей финансового обеспечения муниципальных программ).».

- 2. Настоящее Решение подлежит обнародованию и размещению на официальном сайте Законодательного Собрания Калужской области на странице муниципального образования сельское поселение «Деревня Гусево» в разделе «Местное самоуправление» в сети Интернет по адресу www.zskaluga.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу администрации СП «Деревня Гусево»

Глава сельского поселения «Деревня Гусево»:

В. А. Чурилин